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B. SUBIECTUL 1l — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:

Procesul ciclic 1 » 2 - 3 - 1 reprezentat in coordonate p-V in figura alaturata, este parcurs de v =5mol de
gaz ideal cu exponentul adiabatic y=5/3. Transformarea 1- 2 este o transformare la temperatura
constantd T, =600K, iar volumul in starea 2 este de 5 ori mai mare decéat
volumul in starea 1. Se cunoaste ca In5 = 16. Se cere:

a. variatia energiei interne n transformarea 3 - 1;

b. reprezentarea ciclului in coordonate V -T ;

c. caldura schimbata cu exteriorul in transformarea 2 - 3;

d. lucrul mecanic schimbat de gaz cu exteriorul in transformarea 1 - 2.
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Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.3 B. Elemente de termodinamica



